

24-11-2022

PRISHTINË

## Shpallje publike

Në bazë të skemës organizative aktuale në fuqi dhe nevojës për implementimin e kuadrit në Divizionin e Operimeve – Zyrenë për Menaxhimin e kapaciteteve, duke u bazuar në nenin 8 të Ligjit të Punës dhe Pikën 3(c) të Seksionit V të Rregullores së KEK Sh.a., Departamenti i Burimeve Njerëzore më 24.11.2022 publikon shpalljen për pozitën e mëposhtme:

### Menaxher për Energji dhe Menaxhimin e Kapaciteteve (1 kryerës)

#### **Qëllimi dhe fushëveprimi i vendit të punës:**

Bartësi i vendit të punës udhëheq nënsinë komerciale për Energji dhe Menaxhim të kapaciteteve, menaxhon stafin e departamentit të kapaciteteve. Monitoron, llogarit dhe menaxhon alokimin e kapaciteteve gjeneruese në dispozicion Sigurohet të alokoj kapacitet optimale për shpërndarje- të energjisë. Përgjegjës për menaxhimin e prodhimit të energjisë duke optimizuar dhe tregtuar energjinë tek palët relevante .Përgjegjës për përgatitjen e Raporteve të Bilancit Energjetik dhe raporteve relevante për shfrytëzim të kapaciteteve dhe shpërndarje të energjisë. Përgjegjës për nominimet e energjisë tek palët dhe skedulimin e shpërndarjeve dhe blerjeve të energjisë tek palët relevante përgjatë periudhës kohore përkatëse. Menaxhon imbalancet e energjisë të shkaktuara nga kapacitet e pamjaftueshme. Në rastet kur kapaciteti gjenerues është i pamjaftueshëm për të përmbushur nominimin relevant.Menaxhon dhe përcjell të gjitha raportet kontraktuale në procesin e shitblerjes apo shkëmbimit të energjisë me palët relevante.

Mbikqyrë implementimin e kontratës me kompanitë tregtare me të cilat tregton KEK-u duke vlerësuar performancën e kompanisë tregtare në baza mujore.Përgjegjës për përgatitjen e kontratave me shumicë të shitblerjes së energjisë Organizon hulumtimin e tregut për shitjen ose blerjen e energjisë elektrike për produkte afatshkurtra dhe afatgjata (tregtim bilateral për periudha të ardhshme të caktuara) përfshirë tregtimin në bursat ndërkombëtare të energjisë përmes palëve relevante. Kontribon në përgatitjen e strategjive afatmesme dhe afatgjate të Kompanisë Përgjegjës për përgatitjen dhe dorëzimin e planeve afariste afatshkurtra dhe afatmesme për të siguruar efikasitet dhe rezultate maksimale në njësinë për Menaxhimin e Kapaciteteve Sigurohet në arritjen e performancës efikase të njësisë për Energji dhe Menaxhimin e Kapaciteteve Monitorimi i caqeve indikative të performancës të para-dakorduara në aspektin operativ dhe financiar dhe arritja e caqeve vjetore Përgjegjës për matjen e performances së stafit të njësisë për Energji dhe Menaxhimin e Kapaciteteve Detyra tjera ad-hoc dhe projekte tjera që i caktohen kohë pas kohe .

#### **Kërkesat profesionale/ Kualifikimet dhe aftësitë e duhura:**

Fakulteti Ekonomik, Biznesit, Inxhinieri apo Shkencave Matematike-Natyrore, preferueshme niveli Master në Energji, Ekonomi apo Administrim Biznesi.

Se paku 5 vite përvojë menaxheriale në detyra të ngjashme dhe Njohja e shkëlqyeshme e gjuhës Angleze.

#### **Nga kandidati/ja kërkohet të ketë:**

Aftësi në menaxhimin e një organizimi kompleks me çështje që kërkojnë vëmendje të vazhdueshme por duke mbajtur përqendrim në strategji specifike

Demonstron analizë kuantitative, modelim dhe raportim- e preferueshme në tregjet e energjisë elektrike

Njohuri të gjerë të gjenerimit, rrjetit të sistemit të transmetimit si dhe kornizën rregullative në EU dhe shteteve anëtare të Komitetit të Energjisë.Njohuri të tregut të energjisë elektrike dhe mekanizmave të formimit të çmimeve në segmente të ndryshme të tregut të energjisë, Përvojë e demonstruar në menaxhimin e projektit dhe punën me dhe koordinimin e palëve të ndryshme brenda sektorit të energjisë.Përvojë e demonstruar në menaxhimin e aktiviteteve dhe projekteve drejt qëllimeve dhe standardeve të matshme

Qasje sistematike në zgjidhjen e problemeve, me aftësi të fokusimit në ofrimin e zgjidhjeve afatgjate

Aftësi të shkëlqyeshme vendimarrëse përmes vlerësimit të rreziqeve, konsiderimit të opsioneve , zgjidhjeve të duhura dhe kufizimeve kohore.Orientim të fuqishëm ndaj organizatës me një ndjenjë për zhvillimin dhe aftësimin e punëtorëve

Aftësi të shkëlqyeshme komunikimi në gjuhën angleze.

#### **Divizioni i Burimeve Njerëzore, fton të gjithë të interesuarit të aplikojnë për pozitat e publikuara**

Për hollësitë e mëtutjeshme për pozitën e lartpërmendura shikoni në faqen e internetit të KEK-ut: [www.kek-energy.com](http://www.kek-energy.com) pastaj shikoni tek ikona: Shpallje dhe mund ta shkarkoni aplikacionin për këtë pozitë. Aplikacioni i plotësuar bashkë me të dhënat tjera dërgohet përmes aplikimit online në linkun për pozitën përkatëse.( certifikatën e fakultetit /masterit, dëshminë e përvojës së punës menaxheriale për 5 vite, në detyra të ngjashme ).

**Vërejtje:** Gjatë aplikimit duhet pasur kujdes që aplikacioni të jetë i kompletuar meqë për këtë pozitë punë mund të aplikohet vetëm një herë.

Aplikacionet e dorëzuara pas afatit të paraparë nuk do të pranohen ndërsa aplikacionet e mangëta refuzohen.Kontrata e punës për të punësuarit për pozitën e zgjedhura do të jetë 1 vjeçare me mundësi vazhdimi ndërsa puna provues (6) muaj.

Prishtinë, 24.11.2022,

Divizioni i Burimeve Njerëzore

Data e aplikimit deri më 09.12.2022 ora 24:00

